
21 Problem
------------- Percent -------------

Has being a nudist caused you significant problems with your...? 

"Other" sums both the "not sure" and "not applicable" responses. 
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No: 61

Other: 51

Yes: 0
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No: 49

Other: 61

Yes: 0

256146Respondent Totals: 110
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No: 59

Other: 50

Yes: 1

256146Respondent Totals: 110
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No: 86

Other: 30

Yes: 2

278160Respondent Totals: 118
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